

Himalaya's Dreams: Sandal/Serenity, ulje za lice i tijelo, 100ml



Brend:
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 22.50
Cijena bez PDV-a: 18.00

Short Description

Himalaya's Dreams Sandalwood / Serenity ulje za tijelo i lice učinkovito je hidratantno sredstvo za suhu kožu, a također čisti pore kože, štiteći je od akni.

~ Ulje sandalovine održava kožu mekom, glatkom i blistavom
~ Kombinacija bademovog ulja, vitamina E, pšeničnih klica, rižinih mekinja, kukuruza i kurkume čini ovo ulje za tijelo i lice izvrsnim proizvodom

Opis

Himalaya's Dreams Sandalwood / Serenity ulje za tijelo i lice učinkovito je hidratantno sredstvo za suhu kožu, a također čisti pore kože, štiteći je od akni. Ulje sandalovine održava kožu mekom, glatkom i blistavom.

Kombinacija bademovog ulja, vitamina E, pšeničnih klica, rižinih mekinja, kukuruza i kurkume čini ovo ulje za tijelo i lice izvrsnim proizvodom smirene i slatke arome.

O proizvodu

COSMOS Natural certificirano ulje za tijelo i lice

Hidratizira, čisti i sprječava akne

Hlađenje i protuupalno

Bez testiranja na životinjama ili sastojaka

Bez umjetnih dodataka, parabena, sulfata i silikona

Himalaya's Dreams – najbolje iz prirode za tijelo i dušu

Himalaya's Dreams nudi prirodne proizvode visoke kvalitete koji su savršeni kako za kozmetička tako i za terapijska područja. Ova tvrtka nalazi se u njemačkoj Bavarskoj šumi u blizini grada Passaua na tri rijeke, a fokusirana je prvenstveno na certificiranu ayurvedsku prirodnu kozmetiku. Himalaya's Dreams ulja za tijelo, šamponi, ulja za usta i ulja za kosu izrađeni su u skladu s najboljim tradicionalnim zdravstvenim učenjima Ayurvede u području kozmetike i terapije.

Ono što je blisko srcu Himalaya's Dreams je zblžiti zemlje, njihove ljude i kulture. Najbolji radni uvjeti, poštena trgovina i prijateljska partnerstva između Njemačke i Indije njihov su glavni prioritet. Transparentno, pošteno i ekološki: prirodna kozmetika HIMALAYA'S DREAMS kontrolirana je od proizvodnje sirovina do gotovog proizvoda. Redoviti posjeti proizvodnim mjestima u Indiji i Njemačkoj jamče usklađenost s vrlo visokim specifikacijama COSMOS STANDARDA. Snovi se ostvaruju...

Sastojci (INCI)

Ulje sjemena Sesamum Indicum*, ulje sjemena Helianthus Annuus*, ulje mekinja Oryza Sativa, ulje korijena Curcuma longa, tokoferol, ulje Santalum Album, ekstrakt Cichorium Intybus, ekstrakt lista Melia Azadirachta, ekstrakt Ocimum Tenuiflorum, ekstrakt Santalum Album, ulje Celastrus paniculatus, Symblocos Ekstrakt racemoze, glicin sojino ulje, ulje Prunus Amygdalus Dulcis, ulje klica Triticum Vulgare

* iz kontroliranog organskog uzgoja

** Sastav prirodnih eteričnih ulja

Product Gallery

